

本田再召回问题车逾43万辆

主要涉及雅阁、思域等车型

新华社东京2月10日电 (记者刘浩远)日本本田汽车公司10日宣布,将在全球范围内对43.7763万辆安全气囊存在隐患的汽车作召回处理。这是本田继1月29日因汽车车窗电动开关存在安全隐患宣布在

全球召回约64.6万辆汽车后的又一次大规模召回行动。

本次召回的车辆主要是在美国市场销售的雅阁和思域等7款车型共37.8758万辆,在日本召回3款共4042辆,在加拿大召回

4.1685万辆,此外其他国家和地区还有1.3278万辆。

本田汽车公司说,问题车存在的安全隐患主要是驾驶员座位上的安全气囊在弹出时压力过大导致相关部件破损,有可能伤及乘

客。这一安全气囊的气体发生剂由日本国内汽车配件企业高田生产。本田汽车公司还说,高田表示向别的厂商提供发生剂,因此召回范围可能还会扩大。

据悉,由于同样原因,本田曾在2008年11月和2009年6月两次在美国市场实施召回行动,涉及44.7万辆汽车,2009年本田对日本市场的1500辆汽车作召回处理。连同其他国家和地区的召回车,本田在全球共对约51.4万辆存在安全气囊隐患的问题车作召回处理。至此,有关安全气囊存在隐患的问题车总计约95.2万辆。

短时间内,日本丰田和本田两大汽车生产商接连实施大规模召回行动,这给一向以质量取胜的“日本制造”造成很大负面影响。



阿富汗雪崩死亡人数升至165人

2月10日,救援人员在阿富汗北部帕尔万省萨朗山口撬开一辆公共汽车的车门。阿富汗政府官员10日说,阿北部帕尔万省萨朗山口连日来发生多次雪崩,目前已造成至少165人死亡,另有135人受伤。萨朗山口是连接阿富汗首都喀布尔和阿北部地区的交通要道,这一地带曾多次发生山体滑坡和雪崩。

新华社记者 扎比 报

“奋进”号与空间站成功对接

新华社华盛顿2月10日电 美国“奋进”号航天飞机历经近两天的太空飞行后抵达国际空间站,与之成功对接。

美国航天局地面控制中心报告说,美国东部时间10日零时6分(北京时间13时6分),“奋进”号与空间站顺利对接。

“奋进”机组6名宇航员此行为空间站送去了“宁静”号节点舱以及一个半球形的观测台。对接之后,“奋进”号机组将和空间站宇航员“会师”,合作为空间站装新舱。

法国今冬打折季落幕

收益不佳商家失望

本报讯 法国今冬打折季9日结束,但由于打折季并未带来良好收益,多数商家对此表示失望和无奈。

法国每年冬季和夏季各有一次打折季。

今冬打折季从1月6日开始,为期5周。在以

另据美国航天局当天发布的消息,目前的初步检测发现,“奋进”号在8日的发射升空过程中机身未受明显损伤。在10日对接之前,空间站上的宇航员又近距离为“奋进”号进行了拍照检查,地面专家仍将进一步分析这些新的图像数据,以确认航天飞机“没受伤”。

美国现役3架航天飞机今年一共要飞5次,之后将集体退役。“奋进”号这次飞行完成“宁静”号节点舱以及观测台安装后,空间站的基本建设任务就几近完成。

新华社华盛顿2月10日电 美国“奋进”号航天飞机历经近两天的太空飞行后抵达国际空间站,与之成功对接。

美国航天局地面控制中心报告说,美国东部时间10日零时6分(北京时间13时6分),“奋进”号与空间站顺利对接。

“奋进”机组6名宇航员此行为空间站送去了“宁静”号节点舱以及一个半球形的观测台。对接之后,“奋进”号机组将和空间站宇航员“会师”,合作为空间站装新舱。

往打折季期间,商家一般只会将过季商品拿出来降价销售,但是今年很多刚刚上市的新品也加入了打折的行列。尽管如此,也未能吸引更多的消费者掏腰包。以巴黎为例,巴黎工商会的调查结果显示,53%的巴黎商户对今冬打折季的销售状况并不满意,55%的卖场收入明显少于去年。

法国媒体表示,造成今冬打折季业绩萧条的主要原因有二:一是打折季开始前两周法国气温骤降,加上雨雪天气,给人们的出行带来不便;二是由于金融危机,使得很多消费者的购买力大降。(吴辛欣)

2月10日,在泰国首都曼谷的泰国国家警察局外,泰国民间政治团体反独裁民主联盟(反独联)的1000多名支持者“红衫军”高举前总理他信的头像参加集会。他们要求加快起诉带领示威者占领泰国总理府和封锁曼谷两机场的人民民主联盟(民盟)领导人。

新华社发(塔纳 摄)

关于印度抚养孩子的费用问题,首先要弄清楚:印度社会是个万花筒,而不是铁板一块,11亿人口分为不同的社会阶层,子女的抚养费用也因社会阶层而异。

最底层的家庭抚养孩子的费用也最低。在印度各个城市里,有许多挣扎在贫困线上的穷人住在贫民窟,依靠打零工、乞讨或者社会救济等维持生活。这些人处于社会边缘,生计向来缺乏管理,他们生多少孩子,孩子的死亡率有多高,这些都没有人管。他们的孩子可能从小就得跟着父母或者外出乞讨,或者帮着父母打工挣钱糊口。所以,人们经常在印度的城市街头看到:一身泥土的父母在建筑工地上干活,他们的那些衣衫褴褛的孩子们就在工地旁边玩耍。印度穷人的孩子死亡率很高,但如果不出死,养活他们的成本也不高,因为他们除了跟着父母吃口简单的饭食,并没有增加什么其他成本。而且这样的人口在

印度并非少数。

印度真正有钱有势的富人的生活特点是:居住花园洋房,出行豪华轿车,日常呼奴喝婢,教育西方留学。这些人居于印度社会金字塔的顶层,他们的生活与其他国家富人的生活方式大同小异,孩子的抚养费用自然高得惊人。

处在穷人和富人之间的,是印度的中产阶层,也就是居住在城市,有固定职业和收入,有自己的住房或者能租得起住房的一批人。关于他们的人数和收入状况,各个机构的

统计都不相同。一般认为印度中产阶层大约在3亿人左右,占印度人口的三分之一。他们的生活方式和生活水准有自己的特点。如印度的达明顿先生,他每个月收入大约1000美元,夫人在家照料家务,家里有两个孩子,都在公立学校上小学。印度公立学校实行义务教育制,不收学费,而且免费提供一顿午餐。

因此两个孩子的花销除了在家吃饭,买衣服,出外旅游等正常开支之外,负担不是很重,而且他们也有医疗保险。达明顿一家属于典型的印度中产阶层,但是在他们中间,也有人把孩子送到国外去念书的,每年学费开销3万~4万美元。像这样的家庭,就需要有雄厚的家庭,否则根本支撑不住。

总之,印度养孩子的成本因人而异,因家庭收入而异。如果没有过高的要求,只是上一般的政府公立学校,那么抚养成本不是很高。

但是如果把孩子从小送入私立学校甚至贵族学校,长大再送他们出国留学,那就是一个无底洞了,因为每所私立学校的学费都不同,有些印度私立学校的学费甚至堪比西方私立学校,

而这也是一般的印度家庭根本不会考虑的。

在并不被人看好的情况下,中国男足在本届东亚四强赛逼平日本队后再接再厉,干净利落地击败韩国队,一举打破了多年来国际A级赛事中难以战胜韩国队的怪圈——

当32年“不胜韩”成为历史……

■本报记者 李元浩

终场哨响,东京味之素竞技场记分牌上“3比0”的字样分外醒目;蒙蒙细雨中,已经在比赛中拼尽了最后一丝力气的杜威召集着队友们围聚一圈,充满豪情地再次喊出“中国队加油”;他们的身后,从四面八方聚集到东京的中国留学生又唱又跳,尽情享受着属于他们和中国足球的喜悦……

北京时间2月10日,2010东亚四强赛进入到第二轮。首战逼平东道主日本队的中国男足迎来了又一个老对手韩国队。经过90分钟激战,中国男足以3比0击败韩国队,不但终结了在国际A级赛事上长达32年不胜韩国队的尴尬纪录,并且创造了中国队战胜韩国队的历史最大比分纪录。

当32年“不胜韩”成为历史,中国男足不经意间让外界的种种质疑反而成为“被质疑”;当32年“不胜韩”成为历史,人们看到正处于低谷中的中国足球依然孕育着希望!

“梦幻”开局迎来“梦幻”胜利

提起中韩足球,“恐韩症”是一个不容回避的话题。自中国队在1978年亚运会上以0比1输给韩国队以后,中国队在国际A级

赛中就一直未能击败过对手。据统计,在中韩两队从1978年至今的27次国际A级赛交锋中,中国队以11平16负处于绝对劣势……面对韩国队32年的不胜记录,随着“恐韩症”一起成为中国男足挥之不去的阴霾!

虽然中国男足在本届东亚四强赛的首场比赛中0比0战平日本队,但依然很少有人会想到中国队能在本届比赛中打破“恐韩症”。不过,战平东道主显然给了高洪波和中国男足更多信心。本场面对韩国队,中国队进行了细致的准备:在韩国联赛中效力的洪普雷先发出场,左右两个边前卫则换成了以速度见长的曲波和于海。曲波的快速进攻是韩国队的一大特点,我们就是要以快制快”,高洪波在赛前踌躇满志。

极具针对性的调整,为中国队在本场比赛中带来了“梦幻”开局——开场仅4分钟,中国队就趁对手立足未稳先声夺人;曲波右侧传中,于海禁区中路接应头球破门,为中国队取得1比0的领先。开场不久便告城门失守,显然打乱了韩国队的场上布置。虽然韩国队在随后组织了多次进攻,并一度对中国队形成了围攻之势,但心态急躁的韩国队未能取得进球。反而是愈发自信的中国队抓住了机会,由郜林和邓卓翔

再进两球,最终取得了3比0的大胜。从本场比赛来看,自信和放松的心态使得中国男足发挥出了较高水平,队员们在场上多次打出精妙配合。特别是邓卓翔的进球,从曲波后场断球后快速压到前场,随后与邓卓翔的连续撞墙式配合,再由邓卓翔在禁区内连续扣过韩国队后卫朴柱昊和郭泰辉射门得手,整个进球过程一气呵成,令人回味……

根据本场比赛的技术统计,中国队虽

然在射门次数(7比23)和控球率(43%比57%)等指标上逊于韩国队,但在前场任意球(8比5)和抢断次数(23比11)等攻防指

标上却要高于对手。

突破历史仍需谨慎乐观

面对日本队和韩国队这两支已经成功打进南非世界杯的球队,在前一阶段的亚洲杯预选赛中表现欠佳的中国男足却取得了一胜一平的战绩,甚至还打破了32年“不胜韩”的怪圈,不由得让人对这支中国队寄予了更多期望。然而,从中国足球的历史来看,一时成败并不能说明太多问题。胜利可以积累自信,提升状态,但中国足球要想从根本上改变落后面貌,却还有很长的路要走。

面对14日与中国香港队的比赛,中国男足还能有丝毫松懈。

本报记者 李元浩

“巾帼”不让“须眉” 2比1险胜韩国

女足东亚四强赛中国队取首胜

面对首战4比0大胜中华台北队的韩国女足,中国女足由马晓旭和袁帆连连进球,取得2比0的领先。虽然韩国队在比赛结束前由吉素云利用任意球追回一球,却还是没能改变本队1比2落败的命运。赛后,中国女足主教练商瑞华在点评本场比赛时认为,队员们能够顶住压力取得胜利,体现出队伍前一

段训练和拉练还是有效果的,“但球队还有很多细节需要加强,比如我们已经连续两场比赛被对手利用直接任意球破门,这说明球队在控制比赛和防守定位球方面还存在问题,需要进一步加强。”

2月13日,中国女足将迎战本届比赛的最后一个对手中华台北队。

本报记者 李元浩

本报讯 (记者李元浩)北京时间2月10日,2010年女足东亚四强赛在日本东京继续进行。首战失利的中国女足迎来本届比赛的第二个对手韩国队,最终以2比1的比分迎来了本届比赛的首场胜利。

对于立志要在今年的女足亚洲杯冲进三甲从而获得明年女足世界杯“入场券”的中国女足而言,本届女足东亚四强赛是最好的热身机会。然而,首战比赛以0比2完败于日本队,使得外界对于中国女足的亚洲杯前景产生了很多质疑。不过,重压之下的中国女足在本场比赛中还是较为正常地发挥了自身水平。

此前之后,火箭队遭遇了两连败,以27

胜24负的战绩位列西部第9位,但落后第8位的开拓者队1.5个胜场,在季后赛日渐

来临之际,球队的状态也显露出下滑趋势。目前除了姚明、麦蒂因伤无法参赛外,阿里扎和洛瑞也进入了伤病名单。不过,好在一

度的全明星赛即将开始,火箭队将获得一段调整时间。

(喜子)

66分创球队最低得分纪录

火箭队再遇两连败

本报讯 缺兵少将的火箭队苦苦支撑了大半个赛季后,在全明星赛前终于支持不住,显尽疲态。北京时间2月10日,火箭队在客场以66比99惨负热火队,不仅距离季后赛的大门越来越远,66分还追平了球队历史上的最低得分纪录。

此役之后,火箭队遭遇了两连败,以27胜24负的战绩位列西部第9位,但落后第8位的开拓者队1.5个胜场,在季后赛日渐

来临之际,球队的状态也显露出下滑趋势。目前除了姚明、麦蒂因伤无法参赛外,阿里扎和洛瑞也进入了伤病名单。不过,好在一

度的全明星赛即将开始,火箭队将获得一段调整时间。

本报记者 孙喜保

本报讯 (记者孙喜保)遇到势均力敌的对

手,马布里的作用终于显现。2月10日晚,他

在来CBA的第五场比赛中,用30分9个篮板

15次助攻的表现,帮助山西男篮主场116

比107击败目前排名接近的北京队。

本场比赛马布里状态继续上升,在他的带领下,山西队在第四节占尽优势,以32比

20绝对占优,最终以9分的优势获胜。

CBA:山西拿下北京 新疆大胜上海

本报讯 (记者孙喜保)遇到势均力敌的对

手,马布里的作用终于显现。2月10日晚,他

在来CBA的第五场比赛中,用30分9个篮板

15次助攻的表现,帮助山西男篮主场116

比107击败目前排名接近的北京队。

本场比赛马布里状态继续上升,在他的带

领下,山西队在第四节占尽优势,以32比

20绝对占优,最终以9分的优势获胜。

本报记者 孙喜保

本报讯 (记者孙喜保)遇到势均力敌的对

手,马布里的作用终于显现。2月10日晚,他

在来CBA的第五场比赛中,用30分9个篮板

15次助攻的表现,帮助山西男篮主场116

比107击败目前排名接近的北京队。

本场比赛马布里状态继续上升,在他的带

领下,山西队在第四节占尽优势,以32比

20绝对占优,最终以9分的优势获胜。

本报记者 孙喜保

本报讯 (记者孙喜保)遇到势均力敌的对

手,马布里的作用终于显现。2月10日晚,他

在来CBA的第五场比赛中,用30分9个篮板

15次助攻的表现,帮助山西男篮主场116

比107击败目前排名接近的北京队。